

平成28年9月6日 公告

東部方面管理事務所管内下水道用地舗装整備工事(28-1)

設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
特記仕様書(4) 2. 産業廃棄物処理数量及び搬出条件	産業廃棄物の種類 数量 がれき類アスファルト殻(破碎) 12.0m ³	産業廃棄物の種類 数量 がれき類アスファルト殻(破碎) 32.7m ³